
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
 
 
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DO 
ANO DE DOIS MIL E ONZE. 
 
 
 
Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e onze (16/06/2011), às 17h05min 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, em caráter de 
urgência, conforme Edital de Convocação nº 02/2011, oriundo da Presidência desta 
Câmara, os vereadores: MILITÃO RODRIGUES FILHO, AMARILDO APARECIDO BOVO, ELISEU 
DE SOUZA RIBEIRO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, LUCINEY MOLINA MARQUES, JOSÉ MARIA 
LEÃO COELHO, JOSÉ PEDRO DE MOURA, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI 
ESPOSTO. Após verificar o número legal e quorum, o Sr. Presidente declarou aberta a 
Sessão, cumprimentando e agradecendo a presença de todos, solicitou ao Vereador 
José Pedro de Moura que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Em seguida, o Sr. 
Presidente deu início à “Ordem do Dia solicitando do 1º  Secretário de Mesa, Valter 
Colonello   a leitura dos Projetos de Lei a serem apreciados. Discussão em 2º turno sobre o 
Projeto de Lei nº. 18/2011, o qual “Institui o Plano de Cargos, Carreiras e Salários, bem 
como, o sistema de evolução funcional dos servidores públicos da administração direta 
do município de Terra Boa e dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, 
foi o Projeto de Lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º 
turno sobre o Projeto de Lei nº. 19/2011, o qual “Autoriza a reposição de perdas e salariais 
nos vencimentos dos servidores municipais de Terra Boa e dá outras providências ”. 
Ninguém querendo se manifestar, foi o Projeto de Lei colocado em votação e aprovado 
por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por 3 minutos para 
atender a um telefonema do Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura, onde a 
Secretária Mara prestou alguns esclarecimentos a respeito dos projetos aprovados e, logo 
em seguida, tendo o Sr. Presidente Militão Rodrigues Filho repassado as informações para 
os vereadores. Nada mais havendo na ordem do dia, o sr. Presidente, agradeceu a 
compreensão dos vereadores em atender à convocação da sessão extraordinária. Após, 
ordenou que fosse lavrada a presente ata, a qual foi lida e aprovada por unanimidade, 
tendo o Sr. Presidente, logo em seguida, declarado encerrada a Sessão. 
 
 
Sala das Sessões, 16 de junho de 2011 . 
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